

# 警方悬赏 20 万捉抢劫案疑犯

## 今年6月,一男子持械抢劫一商铺20多万元财物后逃走

本报8月30日讯(记者张焜 陈伟)近日,潍城警方在全省公布了一名男子的相貌特征,并悬赏20万元缉拿该犯罪嫌疑人。据了解,今年6月份,该男子持械抢劫潍城区一家商铺20多万元财物后逃走。

30日,潍城警方透露,今年6月13日上午10点多,一名男

子持枪洗劫一家商铺,20多万元财物被抢走。警方赶到现场后了解到,就在十几分钟前,一名身穿红色上衣、带着口罩的持械男子进入店铺后,威胁店铺工作人员蹲下或让开道路,径自取走了店铺里的不少值钱财物。一分多钟后,该男子就迅速离开了店铺,现场并没有

人员伤亡。

据介绍,男子进入店铺后很少说话,并没有留下明显的口音特征。但是,警方通过细致的调查后,从监控录像中确定了一名犯罪嫌疑人。他在实施抢劫的前一天,曾经来过店铺踩点。监控画面中显示,这名男子的年龄大约在25到30岁之

间,身高在1.68米到1.72米之间,中等身材,圆形脸庞。为了尽快地破案,潍城警方首次大范围发布悬赏公告捉拿嫌犯,面向社会征集破案线索。

凡提供重大线索,警方依据该线索直接破案的,给予人民币5万元奖励;提供嫌疑人真实身份,并协助警方抓获

的,给予人民币10万元奖励;直接抓获或扭送嫌疑人到公安机关的,给予人民币20万元奖励;其他公安机关直接抓获或审查确定嫌疑人的,给予办案单位或办案民警人民币10万元奖励。警方将为举报人严格保密,经查证情况属实,坚决兑现奖励承诺。



## 统一灭白蛾

29日,在潍坊市富华新村工作人员正在喷洒农药。自8月29日开始,市园林处组织六区园林部门和各直属单位,集中3-5天时间进行统一灭美国白蛾行动。

本报记者 孙国祥 郑雷 摄影报道

## 一对小夫妻超市耍小聪明 买茶叶偷梁换柱被抓现行

本报8月30日讯(记者张焜 通讯员 张国强)30日下午,坊子男青年刘某陪妻子到超市购物,将价格贵重的茶叶标签撕下,换上价格较便宜茶叶的标签,结果被保安发现,抓了现行。

8月30日下午,23岁青年刘某陪同妻子从坊子来到市区购物。3点多钟,两人来到奎文一家大型超市内。路过茶叶销售柜台时,他选了2袋标价为64元的茶叶、1袋标价为44元的茶叶以及3袋标价为15元

的茶叶共计6袋,放到了超市购物筐内。他和妻子在超市里转了转,趁人不注意时,他走到了一个人少的地方,悄悄把6袋茶叶上的价格标签揭下,将标价15元的标签分别贴到原价64元和44元的茶叶包装袋上,将标价64元、44元的标签贴到原价15元的茶叶包装袋上。标签换好后,他又若无其事地带着茶叶转了一圈,随手把原价仅15元却已“升值”的3袋茶叶扔到冷冻区和洗化区的货架上。刘某在收银台按照每袋

茶叶15元的价格付费后,拿着原价64元2袋,原价44元的茶叶1袋准备走出超市,本以为自己“偷梁换柱”的伎俩“神不知鬼不觉”,轻轻松松就白赚超市127元的便宜,正当他大摇大摆走到超市门口时,被在暗中观察多时的便民警和超市保安挡住去路。

记者发稿时,据办案民警介绍,刘某对自己的行为供认不讳,警方已对其处以行政拘留的处罚。孩子还未出世,自己却因为贪小便宜被抓,刘某后悔不已。

## 拆了再装 装了再偷 这个偷车贼真不嫌麻烦

本报8月30日讯(记者张焜 通讯员 罗卫琴)拆掉两辆电动车,然后将能搬走的零件搬到不远处组装成一辆再骑走。偷车贼刘某的“招数”虽新鲜,却被巡逻民警抓个正着。30日,从法院了解到,这个“聪明”的偷车贼被判有期徒刑十个月缓刑一年。

2009年11月中旬的一天下午3点多钟,24岁的刘某来到潍坊某超市停车

场,看到超市员工孙某电动车的前轮被锁,而超市员工夏某电动车的后轮被锁,撬锁麻烦,就想到了一个歪主意。他用螺丝刀和扳手将孙某的电动车车身和夏某电动车的前轮卸下后,抬到附近组装,想着组装起来后再偷走。

不过,恰巧巡逻经过了他身边,看见他行为挺怪异,就上前问了问。这一问可把刘某吓坏了,当场交待

了自己“聪明的想法”。2010年6月份,刘某被提起公诉。法院在审理过程中,刘某对庭审过程没有异议。法院认为,刘某以非法占有为目的,采取秘密窃取的手段盗窃他人财物价值1700多元,构成盗窃罪。鉴于其归案后认罪态度较好,赃物已经追回,可酌情从轻处罚。遂判决其有期徒刑十个月缓刑一年。



## 我上学啦

30日,在潍坊北海学校,小学生前来报到,从当天起他们将开始上学生活。据学校李老师介绍,这批新生共270人左右,分6个班。提前报到主要是让家长了解一下学校的情况,方便以后学校跟家长联系。

本报记者 孙国祥 摄

### 快运王, 怎么算都划算!

9.99万起

低油耗

低故障

8.2m³

÷

ON/CE

低油耗

低故障

8.2m³

×

OFF

低油耗

低故障

8.2m³

—

▶

低油耗

低故障

8.2m³

+

%

### 买城市快运车, 应该怎么算?

首先看性能: 动力、空间、承载样样都出色, 运输效率自然高人一筹; 其次看使用成本: 低油耗、低故障, 让您省得越多, 赚得越多, 还要看服务: 360度全方位贴身关怀, 确保后顾之忧。

依维柯快运王, 最低燃油成本仅 **0.04** 元/m<sup>3</sup>·公里, **9.99** 万元起惊喜上市, 让您怎么算都划算!



南京依维柯汽车有限公司  
WWW.NAVECO.COM.CN  
客服热线: 4008281890

经销商: 潍坊市中南汽车销售有限公司  
地址: 潍州路466号(金宝乐园北200米路西)  
销售电话: 8821666 8815688

### 潍坊市 交通医院

国家正规医保定点医院

湿疣  
疱疹

泌尿性  
疾病科  
研防治  
基地

不激光  
不手术  
中医攻  
克有保  
障

只需 **346元**  
祛疣除疤

湿疣(HPV)属人类乳头瘤病毒感染所致,分60多种,高危类型,其特点:男女生殖器及肛周出现丘疹、菜花、肉芽状、增生物。生殖器疱疹是由(HSV)单纯疱疹I-II型感染所致,初起为长小水疱、红点、溃疡,一般常规治疗很难同时兼顾所有病毒类型,久治不愈,反复发作(特别是高危型)易癌变。

一次根除  
湿疣 疱疹  
无痛苦

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法,经北京、上海、天津20余万例验证,神奇饿死病毒疣、疱疹病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完善相结合病毒疣连根拔,不激光、不手术,全过程只需神奇草本银针注射一针,数分钟疣体连根饿死,枯萎、脱落,数小时排出病灶残余病毒。患者无论疣病、疱疹大小、多少、时间长短、初发还是复发,短时间均能彻底康复,不易复发。

### 四步循环新突破

**突破(1)**“银针扎入疣体、疱疹病灶,血透导融渗入”激活药液在疣体内循环直接杀死HPV、HSV病毒。

**突破(2)**“轻松摘除病毒疣”纯中药制剂埋植在疣体内渗透并分裂病毒细胞核。数分钟使疣体自动连根不痛枯萎脱落。

**突破(3)**“可视无痛排毒”运用科学奇方,藏药苗药拔毒,让你亲眼看见病毒的型号和数量多少。

**突破(4)**“静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒毒素,让肌体产生自身免疫,标本兼治,不易复发。

**医院诚信保障:**经我院规范治疗后,五年内偶有复发一律免费治疗直到康复,发信誉卡做保障。

**特色诊疗:**尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。

除疣热线: 0536-

**2113025**

外地患者随治随走 节假日照常上班

地址:潍坊市和平路46号,火车站直北500米,和平路与人民街十字路口,小商品城西门对面潍坊市交通医院三楼

**外科(二)**  
凭此报免挂号、诊断、治疗费